

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Rakamaz Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének 2015. december 10. napján a Nemzetiségi Irodában 18 órakor megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Kék János elnök
Pózer Tamás
Bón Ibolya képviselők
Stompné Bódor Mónika – jegyzőkönyvvezető
8 fő helyi lakos

Kék János elnök köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 3 fő képviselő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Pózer Tamás képviselőt jelöli ki.

Ezt követően Kék János elnök javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

A nemzetiségi önkormányzati testület 3 igen szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

- 1.) Beszámoló Rakamaz Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évben végzett tevékenységéről.
Előadó: Kék János elnök

1. napirendi pont: Beszámoló Rakamaz Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évben végzett tevékenységéről.
Előadó: Kék János elnök

Kék János elnök szóbeli előterjesztése:

- 2015. évben 7 alkalommal ülésezett a Német Nemzetiségi Önkormányzat, melyen 35 db határozatot hoztunk.
- Lehetőséget kaptunk egy regionális német nemzetiségi fesztivál megszervezésére, amelyet VIII. alkalommal szerveztek meg német nemzetiségi önkormányzatok.
A rendezvény 2015. május 9. napján a VIII. Regionális Német Nemzetiségi Kulturális és Gasztronómiai Fesztiválként került megrendezésre.
A fesztivál helyszíne: Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4465 Rakamaz, Szent István út 174.) és a Városi Főtér volt. A rendezvény megszervezéséhez 470.000.- Ft forrást biztosítottunk a 2015. évi költségvetésben a dologi kiadások terhére. A rendezvényen több száz embert láttunk vendégül, és remélem jó vendéglátóként gondolnak vissza ránk.
- A lehetőségekhez mérten részt vettünk a partner önkormányzatok különböző rendezvényein.
- Szokásos évi rendezvényeink megtartásra kerültek, november 28-én megtartottuk tizenegyedik alkalommal a Sváb Disznótorost, ami kulturális és gasztronómiai bemutató is volt egyben. A korábbi évekhez hasonlóan, ismét nagy volt a rendezvény iránti érdeklődés, több környező településről is érkeztek német nemzetiségi önkormányzathoz kapcsolódó vendégek is a helyi lakosokon túl.
- A szokásos iskolai rendezvényeket támogattuk a településünkön, például a minden évben megrendezésre kerülő idegen nyelvi Drámafesztivált és a Márton Napi rendezvényt is. A helyi iskolával nagyon jó kapcsolatunk van, melyet szeretnénk a jövőben is megtartani.
- Gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, de takarékoskodunk a lélekharang állításának anyagi fedezetének biztosítása érdekében. 2013. évben a közmeghallgatás keretein belül döntött önkormányzatunk arról, hogy a településünkről elhurcolt német származású lakosok emlékére lélekharangot szeretnénk állítani.
Időközben a harangot megrendeltük, ami el is készült. Megbízást adtunk a felállításhoz szükséges szerkezet tervezésére is. Jelenleg egyeztetések folynak Rakamaz Város Önkormányzatával az elhelyezésről.

A nemzetiségi önkormányzati testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város
Német Nemzetiségi Önkormányzatának
36/2015. (XII.10.) számú
h a t á r o z a t a

Beszámoló Rakamaz Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évben
végzett tevékenységéről

A nemzetiségi önkormányzati testület


A nemzetiségi önkormányzat 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót **elfogadja.**

Mivel több napirendi pont nem volt, a nemzetiségi önkormányzat elnöke az ülést bezárta.

K.m.f.


Kék János
elnök




Pózer Tamás
jkv.hitelesítő